



MESTO NITRA

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

Predkladateľ:	Jozef Dvonč, primátor mesta Nitry
Číslo materiálu:	1458/2014
Názov materiálu:	Návrh na predloženie žiadosti o dotáciu zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR na realizáciu projektu „Riešenie bezpečnosti cestnej premávky na priechodoch pre chodcov v meste Nitra.“
Spracovateľ:	Ing. Ján Pánsky, referent pre dopravu Mgr. Peter Velty, projektový manažér
Napísal:	Ing. Ján Pánsky, referent pre dopravu Mgr. Peter Velty, projektový manažér
Prizvať:	-
Dátum rokovania MZ:	15.5.2014
Dátum vyhotovenia:	6.5.2014

Návrh na uznesenie:	Mestské zastupiteľstvo v Nitre schvaľuje: a) návrh na predloženie žiadosti o dotáciu zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR na realizáciu projektu „Riešenie bezpečnosti cestnej premávky na priechodoch pre chodcov v meste Nitra.“ b) výšku celkových výdavkov na projekt v sume 25 276,76 €, c) výšku 5 % spolufinancovania projektu z celkových výdavkov na projekt, t.j. 1 263,83 €. e) financovanie projektu z vlastných zdrojov
----------------------------	--

Podpis predkladateľa:	
------------------------------	--

Dôvodová správa

Návrh na riešenie bezpečnosti cestnej premávky na priechodoch pre chodcov

Prevažná časť tragických nehôd medzi chodcami a vodičmi sa stáva za zníženej viditeľnosti v obci a na priechodoch pre chodcov.

Najčastejšie príčiny tragických nehôd sú chýbajúce reflexné prvky na oblečení chodcov. Svoju vinu však často nesú aj vodiči, ktorý považujú komunikácie za svoje výsostné územie a chodcov, či cyklistov nerešpektujú. Preto je potrebné, aby vodiči boli v dostatočnom predstihu oboznámený o prítomnosti chodca na komunikácii, na priechode pre chodcov.

Jednými z najdôležitejších opatrení je dostatočne osvetlenie priechodu intenzívnym verejným osvetlením. V neposlednom rade je to taktiež informácia o prítomnosti chodca blikajúcimi LED svetlami vo vozovke pred priechodom pre chodcov. Niektoré priechody sú už takto v meste Nitra realizované na ceste I/64 Štefánikova, Novozámocká, ktoré realizovala Slovenská správa ciest a na Wilsonom nábreží pri križovaní s Chrenovským mostom.

Predkladáme návrh na realizáciu opatrení na priechodoch pre chodcov na miestnej komunikácii Hviezdoslavova ul. (prvý priechod od centra cez 4. Pruh pri zástavkách MAD) a na miestnej komunikácii Dolnozoborská (pri ZŠ kráľa Svätopluka)

- Priechod pre chodcov Hviezdoslavova

Riešenie 1 deleného priechodu pre chodcov priečne cez 4 – pruhovú miestnu komunikáciu Hviezdoslavova s umiestnením výstražných blikajúcich LED svetiel a nasvetlenia.

Dôvod riešenia:

Priechod pre chodcov na uvedenej komunikácii je prvý od centra mesta, nie je riadený cestnou svetelnou signalizáciou, ako ostatné priechody na MK, nachádza v blízkosti tiahlej pravotočivej zákruty. Na uvedenom priechode došlo už k viacerým závažným dopravným nehodám chodcov a vozidlami.

- Priechod pre chodcov na Dolnozoborskej ul.

Riešenie 1 deleného priechodu pre chodcov priečne cez miestnu komunikáciu Dolnozoborská s umiestnením výstražných blikajúcich LED svetiel a nasvetlenia.

Dôvod riešenia:

Priechod pre chodcov na uvedenej komunikácii je umiestnený pri Základnej škole kráľa Svätopluka v mieste kde je komunikácie rozšírená. V minulosti bol realizovaný stredový ostrovček, pre zvýšenie prechodu detí cez priechod. Uvedeným riešením sa zrealizuje aj opatrenia v rámci bezpečnosti cestnej premávky, ktoré nám bolo doporučené realizovať Krajským dopravným inšpektorátom v Nitre.

Rozpočet projektu:

Názov	Cena bez DPH v € /1 priechod/	Cena s DPH 20% v € /1 priechod/
Priechod pre chodcov MK Hviezdoslavova	11 721,59	14 065,908
Priechod pre chodcov MK Dolnozoborská pri ZŠ	9 342,38	11 210,856
Cena celkom spolu	21 063,97	25 276,764